

Протокол

№

гр. София, 12.03.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 12.03.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Желева
Калинка Илиева**

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **1046** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,33 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА ИНСПЕКЦИЯ – редовно призован, представлява се от ЮРК. Х., с пълномощно пред първата инстанция.

ОТВЕТНИКЪТ С. Л. Д. – редовно призован, не се явява, не се представлява.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

ЮРК. Х. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРК. Х.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ЮРК. Х.: Моля да отмените решението на първоинстанционния съд в частност до

обжалване по отношение на мотивите за маловажен случай. Считаме решението за неправилно в тази си част, аргументи сме изложили в касационната жалба. Само в допълнение, първоинстанционният съд признава извършеното нарушение, но го преценява като маловажен случай, с оглед резултатът като краен изход, а именно, че доставката на електроенергия е извършена от лицензиран за това оператор. Това е безспорно така, само че дори и при тази процедура, когато не е проведена е нарушен принципът за прозрачност и публичност, което е основен в закона и предвид стойността на разходите, които са извършени считаме, че определянето като маловажен случай е незаконосъобразно и моля в тази част да бъде отменено първоинстанционното решение. Моля за присъждане на разноси, в случай че се произнесете с решение, с което отмените първоинстанционното и потвърдите НП.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да се уважи касационната жалба и решението в частта за маловажен случай да бъде отменено като неправилно и незаконосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,35 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: